

项城市组织观摩2015年重点项目建设

并召开重点项目推进工作会议



9月8日上午,项城市委书记黄真伟、市长刘昌宇率队观摩项城市2015年重点项目建设。

王一鸣 摄



9月8日下午,黄真伟主持召开项城市重点项目推进工作会议。

王一鸣 摄

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 于新)9月8日上午,项城市委书记黄真伟、市长刘昌宇率队观摩项城市2015年重点项目建设。项城市委副书记卢海洋、项城市政协主席王玉玲等领导和部分老干部代表参加了观摩活动。

黄真伟一行先后来到平安大道、荣新路、城南新区学校、金博大购物广场、迎宾大道、彩虹防水材料、万华生态板、康达制药、庄吉服饰、乐普药业、睿智家园社区、周项快速通道、项城市人民公园北区等项目建设现场进行实地观摩,看变化、问生产,并听取汇报,为项目建设出谋划策、解决问题。

城南新区学校项目总投资1.5亿元,占地13.3万平方米,建筑面积7.7万平方米,设计为九年一贯制公办寄宿式标准化学校。项目建成后,可以较好地解决辖区内学生入学难问题,缓解城区学校“大班额”问题,有力推进城市功能的完善和城南新区的发展。在项目建设现场,黄真伟一行认真听取了相关负责人对项目建设情况的汇报。黄真伟指出,此次观摩是项城市委、市政府响应省委号召、研究部署的一次活动。按照省委要求,项城市以“保增长、调结构”

为发展总基调,在当前经济下行的压力下,打赢经济发展仗,确保在全省县域经济争先进位,走在周口前列。城南新区学校项目是城南新区建设的重要基础设施保障,项目前期虽然遇到一些困难,但有关责任领导亲自上阵,克难攻坚,确保项目快速推进。参加观摩的项城市直各单位、各镇(办)要结合自己的工作实际,查找项目建设过程中存在的问题和不足,紧抓当前的有利形势,大干快上,按照既定的时间节点,倒排工期,高标准、高质量施工,争取早日完工。

睿智家园社区项目位于迎宾大道西、公园路东,建筑面积24万平方米,计划建设安置房2550套。项目建成后,将大大提升迎宾大道征迁群众的生活居住水平。在听取该项目负责人的汇报后,刘昌宇指出,安置房建设是城市建设的重要内容,是改善民生、促进社会和谐的民心工程。项目施工单位和项目分包服务单位一定要紧抓品质不放松,不断探索安置房建设的新方法,努力解决建设过程中遇到的各类问题,进一步增强责任感和紧迫感,齐心协力,加快推进安置房建设,确保把该项目建成廉

洁、惠民、精品工程。同时,各有关部门要抓住当前施工的有利条件,赶进度、保质量,按照时间节点,圆满完成项目建设任务。同时,通过这次观摩,各级各部门要进一步统一思想,鼓足干劲,明确任务,抓好落实,确保顺利完成全年各项目标任务。

观摩中,每到一处,观摩团成员都认真听、仔细看,学经验、找差距,进一步增强了加快发展的紧迫感和压力感。大家纷纷表示,这次观摩活动对推进项目建设、激发工作积极性具有重要意义。

当天下午3时,黄真伟主持召开项城市重点项目推进工作会议,并作重要讲话。

黄真伟指出,今年以来,在经济下行压力较大、大环境不利的情况下,项城市迎难而上,牢牢把握“稳中求进、优中求快”的总基调,拼搏进取,主动作为,经济社会呈现出“三快一好”的发展态势,即经济社会发展快、基础设施建设快、产业集群培育快、社会各界评价好。但是,当前,项城市也存在部分项目推进较慢、招商引资力度不大、后备项目不足等问题。所以,各级各部门必须进

一步坚定信心,抢抓机遇、迎难而上。下一步,要大力实施“一线工作法”,即处级干部要沉到一线、科级干部要守在一线、建设单位要离一线。要按照拟开工项目抓协调、在建项目抓进度、竣工项目抓投产的要求,倒排工期,确保年内所有重点项目如期完成任务。要加大力度,着力解决招商引资氛围不浓问题。各单位各部门“一把手”和处级领导干部要切实负起招商引资责任,充分发扬“四千”精神,强化领导干部带头招商,突出企业招商主体作用,上争、外引、内聚,形成强大招商合力。要联合督导,着力解决项目督导不力问题。项城市委督查室、市政府督查室要以问题为导向,敢于督查、敢于碰硬,通过督查抓不落实的事,找不落实的人,做到重点工作部署到哪里、督查工作就跟进到哪里,真正达到激励先进、鞭策落后、推动工作的目的。

黄真伟强调,一个地方的发展,干事创业的力度和氛围是决定因素。黄真伟要求,一要精心谋事。面对严峻的经济形势,要吃透自身实际情况,做到底子清、问题清、优势清、劣势清,进一步扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、稳控风险点、抢占制高点。二要专心干事。各级领导干部一定要以岗位为阵地、把责任当使命,对于定下来的事情扎实去做、想方设法去完成,不推诿扯皮、不错过机遇。三要廉洁办事,确保成事。安全稳定是做好各项工作的重要保障。各级各部门一定要尽职尽责,以问题为导向,认真落实安全生产责任制,深入开展“三查三保”活动,决不能因为安全稳定问题影响项城市加快发展的进程,坚决防止安全生产事故和群体性事件的发生,维护社会大局稳定。

对于如何做好下一步重点项目建设工作,刘昌宇要求,一要紧抓项目。项城市上下要牢固树立“大项目大发展、小项目小发展、没项目不发展”的理念,精心包装项目、积极争取项目、大力建设项目,做好招商引资工作;要围绕主导产业,以商招商、以环境招商、以协会招商、以行业招商、以资源优势招商,通过招商引资培植税源财源,解决群众就业问题,增加财政收入;要加快项目建设进度,倒排工期,确保落地项目早开工、开工项目早建成、建成项目早投产、投产项目早见效。二要力推“三化”。要加快推进新型工业化,做到抓开工、抓投产、抓平台;要科学推进新型城镇化,坚持靓城与拓城相结合,建设与管理相结合,突出扩容提质,有序实施一批城市建设重点工作;要稳步推进农业产业化,持续加大农业投入力度,促进农业稳定发展、农民持续增收。三要保障要素。要以土地、资金、用工等为重点,健全保障机制,加大保障力度,确保项目建设顺利推进;要保证供地,激活金融,优化人力资源,为企业成长营造有利环境。四要改善民生。要继续办好惠民实事,严格执行各项民生政策,进一步扎实做好社会保障工作,扩大社会保险覆盖面,提升社会救助工作水平。五要推进事业。要优先发展教育事业,把教育作为最大的民生工程,不断加大投入力度;要大力发展职业教育,培养更多实用人才;要大力发展战略性新兴产业,围绕项城市特色文化资源,打造特色文化品牌。六要不碰“红线”。坚决不触碰信访稳定“红线”、安全生产“红线”、社会治安“红线”、环境保护“红线”、耕地保护“红线”、舆情“红线”和廉洁“红线”。

刘昌宇强调,各级各部门要牢记责任,把握导向,严明纪律,自觉接受党内监督、舆论监督、民主监督和群众监督,在思想上、政治上、行动上始终同党中央保持高度一致,进一步强化责任意识、使命意识,讲实话、做实事、求实效,扎扎实实做好每一项工作。

会上,项城市委常委、常务副市长崔世岭通报了项城市上半年经济运行情况及重点项目建设情况。光武办事处、项城市产业集聚区管委会、项城市公路局主要负责人作了典型发言。



庄吉服饰生产车间

蒋树保 摄



乐普药业质检部门

蒋树保 摄



项城市人民公园北区

蒋树保 摄



睿智家园社区项目施工现场

蒋树保 摄



周项快速通道项城段建设项目

(资料图片)



迎宾大道南通工程



(资料图片)

平安大道建设项目



(资料图片)

(资料图片)